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Q1: Would you like to carry a firearm at school?

Answered: 22,691 Skipped: 22
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Q1: Would you like to carry a firearm at school?

Answered: 22,691 Skipped: 22

ANSWER CHOICES

Yes
Mo

Mot sure
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RESPONSES
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Q2: Assuming they had extra training, would you like to have certain
teachers or administrators at your school to have access to firearms?

Answered: 22,701 Skipped: 12
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Q2: Assuming they had extra training, would you like to have certain
teachers or administrators at your school to have access to firearms?

Answered: 22,701 Skipped: 12

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 40.83% 9,268
Mo 49.40% 11,214
Mot sure 9.77% 2.219

TOTAL 22,701
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